# 山形大学附属小学校 学校説明会(ご案内)

~一人ひとりがよりよい自分に向かって歩んでいる本校で、一緒に学びませんか~

「附属小学校ってどんな学校?」「特色ある児童の活動は?」「山形大学とのつながりは?」「入学試検は?」など附属小学校に関する疑問にお答えいたします。

お子さんを附属小学校に入学させたいと考えておられる皆さんをはじめ、附属小学校のことを知りたいと思っておられる保護者の皆さんも、ぜひお越しください。お待ちしております。

日時:令和元年8月24日(土)10時30分~12時

(受付:10時00分~10時30分)

会場:附属小学校(2階会議室)



<入学式の入場の様子>

## 説明会次第 (予定)

- (1) 校長あいさつ
- (2) 学校概要説明 教育課程について 附小での生活について
- (3) 入学試検について
- (4) その他
- (5) 質疑応答

### く交通アクセス>

山形駅より県庁前行きバス乗車 『附属学校園前』下車

#### くお問い合わせ先>

山形大学附属小学校 『学校説明会』教頭まで

₹ 990-0023

住所:山形市松波二丁目7-2 電話:023-641-4443

- 〇当日は、駐車スペースがありません。自家用車でのご来校はご遠慮ください。
- 〇お子さんの参加は、ご遠慮ください。(保護者に向けての説明会です。)
- 〇上履きをご持参くださるようお願いいたします。
- 〇本校ホームページの参加申込フォームから、<u>8月16日(金)までお申込み</u> ください。

## ホームページアドレス

http://www.yamagata-u.ac.jp/sho/

- ①「当日参加される方のお名前」
- ②「連絡先電話」
- ③「住所」
- ④「幼稚園・保育園名」
- ⑤「参加理由・質問」

などを記入してください。

右のQRコードからも 申込フォームに移動で きます。

